Описание концепции проекта.
Организация рабочего пространства тренажерного зала происходит за счет двухсторонних  зеркальных установок, определяющих расстановку оборудования и индивидуальность данного проекта, формирующие его зональность, как по группам мышц, задействованных в тренажерах, так и в зависимости от их устройства. При этом четко соблюдены правила безопасности и эргономики, простота доступа и эксплуатации. Обеспечена оптимальная свобода передвижения и доступа к любой единицы оборудования на пространстве всего зала, но и при максимальной загрузке зала в 100 человек не будет наблюдаться очереди на конкретный тренажер, так как подобранные  линейки оборудования одновременно дополняют и взаимозаменяют друг  друга. При данной комплектации тренажерного зала любой занимающийся, вне зависимости от его опыта тренировок, полностью реализует себя.
Основными составляющими тренажерного зала являются:
1 – зона тренажеров с грузо-блочным устройством;
2 - зона свободных весов;

3 – кардиозона;
4 – зона растяжки.
1 – зона тренажеров с грузо-блочным устройством оснащена полной линейкой E-Series профессионального оборудования «MAGNUM». 

Основные отличительные характеристики:

- основательность рабочих рам, обеспечивающих устойчивость конструкции во время работы;

- креативное дизайнерское решение форм оборудования;

- простота и удобство регулировок фиксаторов и сидений, происходящих при помощи амортизационных устройств;

- тросовая и многороликовые передачи, обеспечивающие равномерность хода груза и распределение нагрузки по всей амплитуде движения;

- наличие «свободного движения», дающее чувство удобства и комфортности при занятиях на представленном оборудовании с учетом индивидуальных анатомических особенностей человека;

- наличие системы переключения дополнительных грузов во время тренировочного процесса.

www.magnumfitness.com
2  – зона  свободных весов представлена:

а - гантельным рядом от 1 кг до 64 кг  из нержавеющей стали, включающие  шесть стоек для гантелей. Интервальный шаг через 1 кг от 1кг до 30кг, через 2 кг от 30 кг до 40 кг.
Данный интервальный шаг (1 кг) в гантельном ряду выбран не случайно, именно при нем во время тренировочного процесса занимающимся предоставлена возможность широты выбора гантелей в зависимости от физической подготовленности с учетом правильной прогрессии с точки зрения методики тренировки.
Особенность предлагаемых гантелей:

· материал, из которого изготавливаются гантели – нержавеющая сталь, что определяет их долговечность и прочность;

· эстетичный вид гантельных рядов;

· удобство в обращении;

· индивидуальное варьирование веса гантелей в гантельном ряду (интервал шага).

С учетом востребованности в «часы пик» гантелей от 1 кг до 24 кг предусмотрен второй гантельный ряд (от 1 кг до 24 кг с интервальным шагом 1 кг);
www.masterskaya-co.ru  
б - набором штанг «MAGNUM» весом от12 кг до 15 кг различной модификации (прямые и изогнутые), олимпийскими грифами (20 кг) повышенной грузоустойчивостью и блинами фирмы «MAGNUM». 
в – профессиональное силовое оборудование лучших мировых фирм-производителей  «HAMMER» и «CYBEX» для работы со свободными весами.
Данные линейки и модели тренажеров выбраны не случайно, а исходя из мировой практики и собственного многолетнего опыта тренировок. 

Отличительными характеристиками являются:

· простота регулировок и легкость обращения;

· избирательность и точность воздействия нагрузки;

· эстетичность внешнего вида;

· долговечность и надежность в эксплуатации.

Некоторые единицы оборудования, например кроссовер или скамья-стойка для горизонтального жима штанги лежа, дублируются – это определяется их востребованностью в «часы пик» работы тренажерного зала.
www.ecybex.com
www.hammer.com 
3 – кардиозона представлена основными единицами профессионального кардиооборудования фирмы  «PRECOR» и «CYBEX»: беговыми дорожками, эллиптическими тренажерами и велоэргометрами, характеризующимися долговечностью в использовании, простотой эксплуатации, качеством, надежностью и достаточно низкой ценовой политикой по отношению к другим фирмам, занимающимися производством и продажей профессионального кардиооборудования. На предлагаемой план-схеме представлена расширенная кардиолинейка, состоящая из 23 тренажеров, это обусловлено тенденцией роста интереса занимающихся к кардиотренировкам.
www.precor.com 

www.ecybex.com
4 – зона растяжки (стрейчинга) представлена пространством, на котором возможно выполнение разминочных и заминочных упражнений на растяжку до, во время и после тренировки с учетом безопасности и доступности.
На площади в 700 кв. м разместилось более восьмидесяти единиц профессионального оборудования, три линейки тренажеров и гантельные ряды от 1 кг до 64 кг с единовременной, комфортной пропускной способностью в 80 человек. И можно с уверенностью говорить о том, что перед Нами полноценный тренажерный зал, в котором любой человек, решивший заниматься, будет чувствовать его неповторимость, абсолютную комфортность, удобство и безопасность.
